



## Posudek vedoucího diplomové práce

<b>Název práce:</b>	<b>Společné vzdělávání v podmínkách příměstského tábora</b>
<b>Autor práce:</b>	Bc. Klára Pokorná
<b>Obor studia:</b>	Pedagogika volného času (NMgr.)
<b>Posudek vypracoval:</b>	PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.
<b>Datum:</b>	2. 7. 2021

Posuzovaná diplomová práce otevírá téma společného vzdělávání v podmínkách příměstského tábora. Realizovaným výzkumem obohacuje poznání v oblasti problematiky inkluzivního vzdělávání, zároveň umožňuje nahlédnout specifický segment zájmového vzdělávání, který byl zatím zkoumán jen minimálně.

Práce je svým rozsahem i formálním zpracováním standardní. Za nadstandardní však považují rozsah realizovaného kvalitativního výzkumu (je patrný z objemu nashromážděných dat, zejm. přepisů rozhovorů uvedených v příloze) i péči věnovanou jak realizaci rozhovorů s respondenty, tak analýze dat a diskusi závěrů výzkumu.

Jako vedoucí diplomové práce velmi oceňují pracovitost a nasazení diplomantky v terénu i při zpracování textu diplomové práce, poctivý přístup ke konzultacím i ochotu nechat se nasměrovat při realizaci výzkumu, průběžně se zlepšovat a objevovat podstatu kvalitativního přístupu ke zkoumání pedagogické praxe.

Domnívám se, že text diplomové práce tvoří kompaktní celek dobře navazujících kapitol, kde těžištěm je prezentace a analýza výzkumných dat. Strukturu práce vzhledem k cíli, který sleduje, považují za smysluplnou. Vzhledem k rozsahu výzkumné části a vzhledem k tomu, že se jedná o kvalitativní výzkum, který neověřuje teorii, ale spíše hledá nové poznání, oceňuji i to, že autorka omezila teoretické stati na nutné minimum a text zbytečně nenadstavovala „výpisky z literatury“, což je v případě kvalifikačních prací žel až příliš časté. Vlastní výzkum je zpracován natolik důkladně, že čtenáři umožňuje dobrý vhled do zkoumané reality a nabízí řadu zajímavých a podnětných postřehů.

Pro obhajobu navrhuji k diskusi tuto otázku: Zhodnoťte – ve světle zjištění svého výzkumu – nakolik nebo v jakém smyslu je pro práci s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami na příměstském táboře podstatná organizace práce, osobnostní vlastnosti, zkušenosti a odborné znalosti pedagoga?

Diplomovou práci jako celek považují za příkladnou. Domnívám se, že splňuje stanovené požadavky; doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm „výborně“.